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MANUEL

CARTE ÉLECTRONIQUE 

POUR RIDEAUX METALLIQUES
ET VOLETS ROULANTS
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MOTEUR OUVRE

MOTEUR FERME

COMMUN

1

2

3

4

5

6

7

ALIMENTATION 

230V

ALIMENTATION 

230V

CLIGNOTANT 230V

CLIGNOTANT 230V

1 Moteur 230V - Ouverture

2 Moteur 230V - Fermeture

3 Moteur 230V - Commun

4-5 Alimentation 230V

6-7 Alimentation 230V Utiliser le clignotant SANS carte 
intermittence

CONNECTIONS - MOTEUR

La carte électronique a un temp de travail réglé par défaut de 20,0 sec. 
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COLLEGAMENTI - ACCESSORI

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18
-12 Vdc

+12 Vdc

Commun

NC Photocellule

NC stop

Commun

Ferme

Ouvre

Sélecteur à
clé

Arrêt d’ urgence

Photocellules

8 - 10 Commande Ouvre NO 8. Ouvre ( NO )
10. commun

9 - 10 Commande Ferme NO 9. Ferme ( NO )
10. commun

11 - 13 Photocellule NC \ Anémomètre 11. Photocellule ( NC ) \ Anémomètre
13. Commun

12 - 13 Arrêt d’ urgence NC 12. Stop ( NC )
13. Commun

15 - 13 Entrée Start \ stop 15. Start \ stop ( NO )
13. commun

16-17 Alimentation accessoires 12Vdc 16. +12Vdc
17. -12Vdc

18 Antenne 18. Ame Antenne

Antenne

FERME

ALIMENTATION 
12Vdc

OUVRE

PHOTOCELLULE

STOP 

ÉTAT DE LA 
PORTE 

START \ STOP

A la fin des opérations de connections, verifier que les 
segments

- PHOTOCELLULE
- STOP \ BARRE PALPEUSE

Sont allumés comme sur la figure
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2. Mettre la tension sur la centrale.

4. La lettre A apparait sur le display.

5. Presser P2 pour confirmer la sélection.

6. Le numero 1 apparait sur le display avec point clignotant.

Programmation des temps du travail

3. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant
simultanément les touches P1 et P2 pour environ 3 secondes

7. Presser P1 pour faire partir l’ operateur en ouverture

8. Presser P1 lorsque l’ operateur a atteint
le fin de course de ouverture.

9. L’ opérateur ferme automatiquement
Presser P1 lorsque l’ opérateur a atteint le
fin de course de fermeture

1. Avant de commencer la programmation, positionner le volets
roulants jusqu’ à la fermeture.

STOP

7. Presser P2 pour confirmer la sélection.
Le numero 1 apparait sur le display.
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Les valeurs vont de 0 à 9

0 = fonction désactivée

9 = fermeture après 240 secondes

1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant

simultanément les touches P1 et P2 pendant au moins 3 secondes.

2. Parcourir le menu avec  P1 jusqu’à ce qu’apparaisse

sur le display la lettre T. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparaît sur le display. Parcourir les

valeurs con P1 jusqu’à ce qu’apparaisse le numéro 5,

donc presser P2 pour confirmer.

4. Parcourir les valeurs entre 0 et 9 avec P1 jusqu'à ce qu’apparaisse

la valeur voulue (VOIR TABLEAU).

5. Presser  P2 pour confirmer

ATTENTION!!!!!! La centrale a comme programmation par défaut un temps de 30 secondes.

ATTENTION!!!!!! Le temps établi est valable également pour l’ouverture piétonne.

PARAMETRE T5 - Programmation temps de fermeture automatique

Indications Display Secondes

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Désactivé

10

20

30

45

60

90

120

180

240
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Apprentissage des code de la télécommande

Télécommande déjà 

Dans la memoire

Télécommande

memosisée

1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant

simultanément les touches P1 et P2 pendant au moins 3 secondes.

2. Parcourir le menu avec P1 jusqu’à ce qu’apparaisse

sur le display la lettre C. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparaît sur le display.

Presser P2 pour confirmer.

4. Un 0 apparaît sur le display. A présent presser

la touche de la télécommande que l’on désire mémoriser.

5. Ajouter outres télécommandes si necessaire. Presser

P1 + P2 pour sortir de la programmation

5. Ajouter outres télécommandes si necessaire. Presser

P1 + P2 pour sortir de la programmation

1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant

simultanément les touches P1 et P2 pendant au moins 3 secondes.

2. Parcourir le menu avec P1 jusqu’à ce qu’apparaisse

sur le display la lettre C. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparaît sur le display. Parcourir les

valeurs avec P1 jusqu’à ce qu’apparaisse le

numéro 2, donc presser P2 pour confirmer.

4. Un 0 apparaît sur le display. A présent presser

la touche de la télécommande que l’on désire mémoriser.

Paramètre C1: Logique pas-à-pas (Start/Stop)

Paramètre C2: Logique Ouvre
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Paramètre C3: Logique Ferme

1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant

simultanément les touches P1 et P2 pendant au moins 3 secondes.

2. Parcourir le menu avec P1 jusqu’à ce qu’apparaisse

sur le display la lettre C. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparaît sur le display. Parcourir les

valeurs avec P1 jusqu’à ce qu’apparaisse le

numéro 3, donc presser P2 pour confirmer.

4. Un 0 apparaît sur le display. A présent presser

la touche de la télécommande que l’on désire mémoriser.

5. Ajouter outres télécommandes si necessaire. Presser

P1 + P2 pour sortir de la programmation

1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant

simultanément les touches P1 et P2 pendant au moins 3 secondes.

2. Parcourir le menu avec  P1 jusqu’à ce qu’apparaisse

sur le display la lettre C. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparaît sur le display. Parcourir les

valeurs  avec  P1 jusqu’à ce qu’apparaisse le

numéro 5, donc presser P2 pour confirmer.

4. Un 0 apparaît sur le display. A présent presser les touches

P1 et P2 simultanément jusqu'à sortir de la programmation.

5. Effacement des tous les codes effectué.

ATTENTION !!!! Cette opération permet d’effacer tous les codes présents en mémoire.

Paramètre C5: Effacement de tous les codes de la télécommande
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1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant simultanément

Les touches P1 et P2 pour environ 3 secondes

2. Parcourir le menu avec P1 jusqu’ à ce q’ apparaisse .

Sur le display la lettre F. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparait sur le display.
Parcourir les valeurs avec P1 jusqu’ à ce qu’ apparaisse
Le numéro 5, donc presser P2 pour confirmer

4. Parcourir avec P1 jusqu’ à le numero 1. Les boutons doivent être
pressé jusqu’ à la fin de la manouvre demandé.

5. Confirmer le choix en pressent P2.

Paramètre F5:  CONFIGURATION ENTRÉE OUVRE-FERME \ HOMME PRÉSENT

OUVRE - FERME

HOMME PRÉSENT

0 = OUVRE - FERME
1 = HOMME PRÉSENT

4. L’ Écran affiche le chiffre 0. Presser P2 pour confirmer.

Cette fonction permet de faire le reset des paramètres de la centrale à ses réglages d’ usine par défaut,

sans effacer les codes de la télécommande.

Pour faire le reset de la centrale suivre les instructions suivantes: :

1. Mettre la centrale en phase de programmation en pressant simultanément

les touches P1 et P2 pendant au moins 3 secondes

2. Parcourir le menu avec P1 jusqu’ à ce qu’ apparaisse

sur le display la lettre F. Presser P2 pour confirmer.

3. Le numéro 1 apparait sur le display. Presser P1

Jusqu’ à ce qu’ apparaisse le numéro 6, donc

presser P2 pour confirmer.

4. Sélectionner 1 avec la touche P1 et confirmer la choix

En pressant P2 pour faire le reset

ATTENTION!!!!!! En effectuant cette opération les codes de la télécommande ne seront pas effacés.

Paramètre F6: Reset de la centrale
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